
21163 - The Dr. Arnold Brickman Rhodesia Admiral
Collection

Lot 1 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSpecimen Stamps½d. to £1
set of nineteen, each overprinted "specimen", Samuel Type W2
or W3 (1½d.), the 4d. with sloping diagonal line under King,
large part original gum; fresh and well-centred, probably one of
the finest sets of Specimens available. S.G. £2,750Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 2 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSpecimen StampsA small
group (8) all overprinted "specimen", comprising 1d., 5d., 6d.
(2), 8d., 1/-, 2/6d. and 3/-; fresh and fine with part to large part
original gumSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 3 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSpecimen Stamps3d. black
and orange-yellow and 6d. grey-black and reddish lilac both
overprinted "specimen" and with variety sloping diagonal line
under King [22]; large part original gumSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £150

Lot 4 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueHalf Penny½d. dull green
horizontal pair from the left of the sheet, variety imperforate
between, very lightly mounted mint. S.G. 188bb, £1,300Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£450 to £550



Lot 5 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueHalf Penny½d. dull blue-
green perf 14x15 horizontal pair used with very fine and central
strike of 'mashaba/14 may 1920' double-ring datestamp.
P.F.S.A. Certificate (1973). S.G. 208a, £400provenance:"Dallas",
Sotheby's, 1990Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 6 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueHalf Penny½d. deep green
and ½d. bright green perf. 14 and ½d. blue-green perf. 15, all
with interpanneau margin at top and each with variety
imperforate between stamp and margin; all mounted in the
margin only, fine. S.G. 187, 189 and 202 var.Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 7 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral Issue1917 Livingstone
Provisional'Half/Penny' on 1d. rose-carmine block of four and a
single, both with variety shaded ear and cancelled-to-order.
S.G. 280 var.provenance:A. BermanSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 8 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueHalf Penny½d. green group
of multiples (5) with various shades and comprising strips of
three and six and horizontal pairs (3), all with interpanneau
margins and variety imperforate between stamp and margin,
lightly mounted mint; a good group for the specialistSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 9 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueHalf Penny½d. green group
of blocks of four including marginal, one with interpanneau
margin and an upper-left corner block (19 in all) in various
shades, chiefly fine with large part original gum, some
unmounted mintSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450



Lot 10 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsHalf-
PennyA mint group (62) including a variety of shades and
multiples with pairs and blocks of four, an interpanneau perf.
14 block of six from the foot of the sheet, perf. 15 marginal
pairs (2), perf. 15 blocks of four (2), etc., the majority very well-
centred and fresh; very fineSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 11 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. rose-carmine
horizontal pair, variety virtually imperforate between (traces of
blind perfs.), unmounted mint; a striking and interesting piece
for the specialist. P.F.S.A. Certificate (2003) which states "The
central margin of the pair has distinct traces of blind
perforations and as such cannot be qualified as being
imperforate between". S.G. 190 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 12 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. scarlet, Plate
1, State 1, block of eight from the top of the sheet, variety
imperforate between stamps and margin, lightly mounted in
the margin only; attractive and very fine. S.G.
194provenance:Double Heads and Admirals, Spink New York,
November 2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 13 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. rose-red
horizontal pair from the top of the sheet, variety imperforate
between, very lightly mounted mint; a few shortish perfs. in
places, otherwise fresh and fine. S.G. 195a, £1,000Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 14 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PennyPerf. 14 1d.
rosine group, large part original gum, very fine and fresh. A
rare shade. S.G. 196 groupSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 15 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. rose-carmine
horizontal pair used with clear single strike of 'salisbury/ s.
rhodesia' used on 2nd September 1913, the second day of issue;
rare thusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 16 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. red (shades)
group (5 singles or pairs) with interpanneau margins and
variety imperforate between stamp and margin, comprising a
single with margin at foot, two horizontal single examples, a
pair with imprint and a further pair imperforate between stamp
and margin at left; chiefly fine and lightly mounted or
unmounted mintSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 17 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsOne
PennyA mint group (75) including a range of shades and
multiples with pairs, strips of three and blocks of four,
including brown-red blocks (4, including a corner marginal
block), scarlet imprint pairs (2), intense scarlet-vermilion
single, 1917 Livingstone provisional ½d. on 1d. pair and block
of four, etc., chiefly very fine and fresh; majority well-centred
and a lovely group for the specialistSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500



Lot 18 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1d. red group of
multiples including rose-carmine block of eight with imprint,
two blocks of four with imprint, scarlet corner marginal block
of four and several other blocks (17 in all); fine with some
unmounted and others lightly mounted. S.G. 190-195
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 19 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1922-24 1d.
aniline red printer's file proofs block of four and an
interpanneau pair with imprint at top, both with security punch
holes and imperforate vertically, fine unmounted mint. S.G.
286Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 20 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1922-24 1d.
bright rose-scarlet and 1d. bright rose-red perf. 15 blocks of
four, the rose-red marginal from the foot of the sheet, lightly
mounted mint. S.G. 289 shade, £400+Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 21 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne Penny1922-24 1d.
aniline red group of multiples comprising blocks of four (4, one
with interpanneau imprint) and horizontal strip of seven from
the lower right of the sheet with imprint and sheet number
'101'; chiefly very fine and lightly mounted or unmounted mint.
S.G. 286 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 22 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
ochre horizontal pair, variety imperforate between, large part
original gum; fine. S.G. 197a, £850Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 23 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
bistre-brown horizontal pair with gutter margin at foot, variety
imperforate between, unmounted mint; some light staining,
otherwise fine and fresh appearance. S.G. 198a, £850Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£400 to £450

Lot 24 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
bistre-brown marginal from the left of the sheet, variety
perforated double at left, very lightly mounted mint. S.G. 198
var.Note: It is most likely that the sheet was originally
imperforate between stamps and margin, a crude attempt was
probably made by hand to correct this. Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 25 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d. drab-
brown horizontal pair, variety imperforate between, lightly
mounted mint, very fine. B.P.A. Certificate (2007). S.G. 199a,
£850provenance:"Shiloh", Sotheby's, November 1984Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 26 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
bistre-brown perf. 15 block of four, lightly mounted mint; a
scarce multiple. S.G. 206bSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 27 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1922-24
perf. 15 1½d. brown-ochre block of four, unmounted mint; S.G.
290Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 28 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsThree Half PenceA mint group on a Hagner page with a
range of shades and comprising fourteen single and four pairs
including an interpanneau pair and a corner vertical pair with
sheet number '144'; chiefly fine and freshSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 29 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
brown group of interpanneau imperforate varieties (8)
comprising a block of four imperforate at left of central
margin, horizontal pairs imperforate between left margin and
stamp (2) and five single examples with various imperforate
varieties; fine and fresh mintSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 30 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree Half Pence1½d.
brown, a group of multiples (18 blocks in all) including blocks
of four, eleven and twelve with various shades and printings
including bistre-brown marginal block with intrusion resulting
in over-inking at upper-left, drab-brown, ochre and 1922-24
brown-ochre, etc., chiefly fine and fresh, lightly mounted or
unmounted mintSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300



Lot 31 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die II2d.
black and grey (group) blocks of four (2), one marginal from
the foot of the sheet; both lightly mounted mint. S.G.
219Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £150

Lot 32 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die II2d.
black and grey, variety waxed moustache, large part original
gum. S.G. 219a, £300Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 33 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die II2d.
black and brownish grey (thick crackled gum) block of four
with imprint; some minor perf. splits and weakening between
vertical pairs, otherwise fine unmounted mint. A rare multiple.
S.G. 220 group (Ref. 5)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 34 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die IIPerf.
15 2d. black and grey and perf. 14 Die IIIA black and grey-black
blocks of four, fine and fresh mint. S.G. 244 and 255Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 35 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die IIPerf.
15 2d. black and grey block of four cancelled by 'matopos/
oct.20/ s.rhodesia' double-ring datestamps; a scarce
multipleSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 36 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIAPerf. 14 2d. black and grey-black blocks of four (2), one
from the upper left of the sheet; fine and fresh mint. S.G.
255Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 37 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIAPerf. 14 2d. deep black and brownish-grey, unused without
gum; a few minor tone spots of little importance for this rare
shade with only four mint examples known (Ref.
7)provenance:A. BermanSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

Lot 38 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf. 14 2d. black and grey-black imprint block of twelve
with margin at top; fine and fresh mint. S.G. 257 groupSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 39 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf. 14, 2d. very deep black and bluish black block of four;
an unlisted and a very rare multiple. (Ref. 9 group)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 40 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf. 14 2d. black and grey (shades) blocks of four (2), one
from the lower right of the sheet with sheet number '271'; fine
mint. (Ref. 9 group)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 41 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf. 14 2d. black and grey, two blocks of four; fine and
fresh mint. S.G. 257 groupSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 42 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf 14 2d. black and grey, two single examples and a
vertical pair showing shift of vignette resulting in a 'halo
effect', also a further single example of the 2d. black and sepia
shade; fine and fresh mint. S.G. 257, 258 Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 43 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIBPerf. 14 2d. black and grey-black showing vertical printer's
mark at right; fine mint, uncommon. S.G. 256 Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 44 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIB1922-24 perf. 14 2d. black and purple group of blocks of
four (5) including one with imprint at foot and one from the top
of the sheet; lightly mounted or unmounted mint, fine. S.G.
291/292 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 45 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIB1922-24 perf. 14 2d. grey-black and grey-black upper right
corner block of four, the vertical pair at right showing Collar
flaws [10, 20], fine unmounted mint. (Ref. 16)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 46 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die
IIIB1922-24 perf. 14 blocks of four (4) comprising black and
black (2, one with imprint at top) and black and slate-purple (2,
one used with Marandellas double-ring d.s., the other mint; a
fine and fresh group. S.G. 292, (Ref. 16) Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 47 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo PenceHead Die IIIB2d.
group of blocks of four (4) comprising deep black and brownish
grey and black and brownish-grey (3, shades, one from the
upper right corner of the sheet), fine and fresh mintSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 48 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
PenceA mint group on Hagner pages with a range of perf. 14
and 15 including perf. 14 imprint pair, Die II upper right
corner example and various others, Die II and Die IIIB pairs,
Die II perf. 15 singles (4), etc., chiefly fineSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 49 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
PenceA used group on a Hagner page (23) with various
cancellations including a strip of four with 'serenje'
datestamps, a vertical pair with 'figtree' datestamps, other town
cancellations including Paulington, Eiffel Flats, Kasempa,
Chilanga, Mongu-Lealui, Mkushi, Essexvale (in blue), etc.,
chiefly fine and with clear datestampsSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 50 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Pence Halfpenny2½d.
perf. 14 upper-left corner strip of seven with imprint,
unmounted mint; a few very minor tone spots on the gummed
side mentioned for accuracy only. S.G. 201 groupSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £70

Lot 51 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Pence Halfpenny2½d.
perf. 14 group of multiples (5) including a marginal block of
four in a chalky blue shade, an imprint block of four in an
intermediate blue shade, a corner block of six in deep blue, etc.
fine and fresh mint. S.G. 200-201 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 52 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Pence Halfpenny2½d.
perf. 14 block of four cancelled by clear central strike of
'norton/16 apr. 1923/s. rhodesia' double-ring datestamp, a
scarce used multiple. S.G. 201Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 53 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Pence Halfpenny2½d.
perf. 14 block of four used on piece with crisp central strike of
'kafue/21 jul 1923/n.rhodesia' double-ring datestamp; a scarce
used multiple. S.G. 201 group Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 54 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Pence Halfpenny2½d.
perf. 15 group of multiples (10) in a variety of shades and
including an imprint block of four, two corner blocks of four
and a corner horizontal pair, chiefly fine and fresh mintSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 55 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
Pence Half-PennyA mint group on a Hagner page (33) including
perf. 14 deep blue strip of four, pale deep blue pair, perf. 15
cobalt corner pair, perf. 15 bright blue (3), etc., chiefly fine and
freshSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 55A (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueA used collection of the
Single Working Plates in a stockbook, including ½d. with
singles, pairs, strips of three, strips and blocks of four with
various cancellations including Choma, Chilanga, Great
Zimbabwe, Lusaka, Lalapanzi, Sesheke, etc., 1d. with singles,
pairs, strips and blocks up to nine and with cancellations
including Balla Balla, Banket Junction, Collen Bawn, Dickocks,
Duchess Hill, Insiza Station, Mount Selinda, Penhalonga,
Pemba, Shamva, etc., 1½d. including singles, pairs, blocks of
four and six with various cancellations such as Gwanda,
Bulawayo, Hunters Road, Lalapanzi, Shagani, Odzi, Solwezi,
etc., and 2½d. singles (8) including Eiffel Flats, Mongu-Lealui,
Selukwe, Kasempa, etc. a very useful lot for the
specialistSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £700

Lot 56 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 3d. black and yellow irregular block of five
from the right of the sheet, a block of four and a single, the
latter showing Printer's Mark; fine mint. S.G. 215Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 57 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 3d. black and yellow from the foot of the
sheet showing a clear second strike of vertical perforations at
right, fine unmounted mint. A most unusual stamp. S.G. 215
var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70



Lot 58 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 3d. black and yellow, variety waxed
moustache, fine and lightly mounted mint. S.G. 215a Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 59 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 3d. black and orange-yellow block of four
and a black and deep yellow single with unusually smooth gum
and scarce thus; fine and fresh mint. S.G 221,
222provenance:A. Berman (for the latter)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 60 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 3d. black and orange-yellow blocks of four
(2) in differing shades; fine and fresh mint. S.G. 223 group
Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 61 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 3d. black and yellow-orange group (thick
crackled gum) block of four, lightly mounted mint. S.G. 222
group, (Ref. 7)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 62 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 3d. black and yellow-orange group (thick
crackled gum) block of four from the upper right of the sheet, fine
unmounted mint. S.G. 222 group, (Ref. 7)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 63 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 3d. black and orange-yellow group (shades)
with varieties comprising [40] with paw-print flaw, a block of
four and a single grey-black and chrome-yellow example; a fine
and interesting group for the specialist. S.G. 223 groupSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 64 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIBPerf. 14 3d. black and ochre shade block of six, full
Printer's Mark at upper middle, unmounted mint and fine. S.G.
260 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 65 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 3d. black and yellow and black and ochre
blocks of four (2), one from the upper left corner and one from
the upper right; fine with large part original gum. S.G. 259,
260Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 66 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 3d. black and yellow blocks of four (3
shades, one from the top of the sheet); fine and fresh mint. S.G.
259Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 67 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIBPerf. 14 3d. black and ochre horizontal strip of three,
Printer's Mark at upper left, mounted on centre stamp only;
trace of a diagonal bend at lower right. S.G. 260Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70



Lot 68 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 3d. black and ochre with chop-sticks flaw
[17], large part original gum. S.G. 260 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 69 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIB1922-24 3d. black and yellow block of four, lightly mounted
mint. S.G. 293Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70

Lot 70 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree PenceHead Die
IIIB1922-24 3d. black and yellow block of six from the lower
right corner of the sheet with sheet number '5'; lightly mounted
mint. S.G. 293Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 71 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsThree PenceA mint group on a Hagner page (33)
including Die II black and deep yellow, black and buff (4), Die
IIIB black and yellow, black and ochre, 1922-24 black and
yellow, chiefly fine and fresh, well-centred, some with printer's
marks, small varieties and printing flaws, etc.Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 72 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsThree PenceA used group on Hagner pages with various
Dies and shades including pairs, strips of three and blocks of
four, various cancellations including Broken Hill, Choma,
Gatooma, Fort Roseberry, Antelope Mine, Que Que, Mashaba,
Shangani, Ndola, Umtali, Umvuma, Wankies, etc., a huge range
with chiefly fine and clear cancellationsSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500

Lot 73 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
I1913-19 perf. 14 4d. black and orange-red block of four from
the upper right of the sheet; lightly mounted mint. S.G.
211Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 74 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die IPerf.
15 4d. black and orange-red, (Plate 1, State 1), lightly mounted
mint. S.G. 216Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 75 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 4d. black and orange-red with hockey stick
flaw, lightly mounted mint. S.G. 216 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 76 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 4d. black and red-orange block of eight from
the upper left of the sheet, unmounted mint; a very fine and
scarce multiple. S.G. 224provenance:R. M. GibbsSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 77 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 4d. black and deep red-orange block of four
from the top of the sheet, unmounted mint; a few natural gum
wrinkles. S.G. 225Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 78 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 4d. black and deep red-orange block of four,
fine unmounted mint. S.G. 225Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 79 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 4d. black and pale red-orange (shade)
horizontal pair, lightly mounted mint. S.G. 224 group, (Ref.
5)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90



Lot 80 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIAPerf. 14 4d. deep black and pale orange, large part original
gum; a few shortish perfs. Scarce. S.G. 255d, £500Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 81 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIAPerf. 14 4d. deep black and orange, large part original gum;
fine and fresh. S.G. 255d, £500Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 82 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 4d. black and orange-red (shades), two
blocks of four, one from the foot of the sheet; fine and fresh
mint. S.G. 261 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 83 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 4d. black and orange-red horizontal pair
from the top of the sheet with imprint, very lightly mounted
mint, fine and fresh colour. S.G. 261provenance:The Double
Head and Admiral e-auction, Spink USA, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 84 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIB1922-24 perf. 14 4d. black and orange-vermilion vertical strip
of three from the lower right of the sheet with sheet number '179',
and a block of four from the right of the sheet; fine unmounted
mint. S.G. 294Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 85 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFour PenceHead Die
IIIB1922-24 perf. 14 4d. black and orange-vermilion horizontal
pair from the top of the sheet with imprint, and a block of four,
fine and fresh colour, lightly mounted mint. S.G. 294Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 86 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsFour
PenceA mint group on a Hagner page (23) including Dies I-IIIb
with Die I perf. 14 (5), Die II perf. 14 (4), Die IIIB perf. 14 pair
from the right of the sheet, 1922-24 Die IIIB perf. 15, etc.,
chiefly fine and freshSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 87 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsFour
PenceA used group on Hagner pages (30) with various Dies and
showing a lovely range of clear cancellations including Broken
Hill, Eiffel Flats, Essexvale, Lusakas, Hartley, Kashitu,
Penhalonga, Shabani, Wankies, etc., chiefly very fine and
freshSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 88 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
I1913-19 perf. 14 5d. black and green block of four and a
horizontal pair from the foot of the sheet in differing shades;
lightly mounted or unmounted mint. S.G. 212Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100



Lot 89 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive
PenceHead Die I1913-19 perf. 14 5d. black and
green, variety waxed moustache, large part
original gum; light gum bend not affecting the
fine appearance. S.G. 212aSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 90 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 5d. black and grey-green upper left corner
block of four, lightly mounted. S.G. 226Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 91 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 5d. black and bright green upper right
corner block of four, unmounted mint. S.G. 227Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 92 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
II1913-19 perf. 14 5d. grey-black and grey-green, variety BILCO
flaw [26], large part original gumSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 93 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIA1918-21 perf 14 5d. Plate 3R, used with part Salisbury
c.d.s., bright colour, very fine. One of only twenty-five recorded
examples. S.G. 255f group, RSC REF.-6 provenance:The Double
Head and Admiral e-auction, Spink USA, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 94 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 5d. black and pale green block of six from
the upper left of the sheet, mounted in the margin only. S.G.
263Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 95 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIBPerf. 14 5d. black and pale green block of four, a pair from
the top of the sheet with part imprint and black and yellowish
green block of four, large part original gum; a few minor gum
bends. S.G. 263, 264 (Ref. 9)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 96 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 5d. black and green block of four from the
upper right of the sheet, unmounted mint; a fine and striking
multiple. S.G. 264Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 97 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIBPerf. 14 5d. black and green showing extensive re-entries,
black and pale green horizontal pair from the top of the sheet
with imprint and a block of four; fine with large part original
gum. S.G. 263, 264Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 98 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive PenceHead Die
IIIB1918-21 perf. 14 5d. black and yellowish green vertical
strip of three from the lower right corner of the sheet with
sheet number '101' and varieties vertical eyebrow line above
King's right eye and dot to left of King, unmounted mint. S.G.
264 group (Ref. 9)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 99 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive
PenceHead Die IIIB1918-21 perf. 14 5d. black
and green vertical strip of four used with
'gwanda/s. rhodesia' double-ring datestamps,
fine and a rare used multiple. S.G. 264Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 100 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsFive
PenceA mint group on a Hagner page (17) including various
shades and Dies including Die IIIB with vertical line through 'e'
of 'rhodesia' and an example with Printer's mark, a range of
lovely well-centred, fine and fresh examplesSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 101 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsFive
PenceA used group on a Hagner page (21) with a range of clear
cancellations including Enkeldoorn, Gwelo, Fort Jameson,
Arcturus, Eiffel Flats, Wankies (fine single strike on a
horizontal pair), Umtali, etc; a range of shades and Dies, chiefly
fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 102 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
I1913-19 perf. 14 6d. black and mauve, variety diagonal line
above 'ode' of 'rhodesia' [22], large part original gum. Scarce.
S.G. 213 var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 103 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 6d. black and mauve strip of three used with
crisp norton/27 apr. 1914/ rhodesia' double-ring datestamps;
fine. S.G. 217provenance:Double Head and Admiral e-Auction,
Spink USA, November 2020Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70



Lot 104 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IPerf. 15
6d. black and greyish-purple (shade), large part original gum; a
well-centred example of this scarce and distinctive shade. S.G.
217 (shade), (Ref. 3)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 105 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
I1913-19 perf. 15 6d. black and mauve, variety waxed
moustache, large part original gum. S.G. 217aa, £200Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 106 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIPerf.
14 6d. black and mauve (solferino) block of four in a vivid
shade, large part original gum; fine and fresh. S.G. 228 group,
(Ref. 11)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 107 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIPerf.
14 6d. black and purple (solferino) horizontal pair from the
lower right of the sheet with sheet number '91', fine and lightly
mounted mint. S.G. 228 group, (Ref. 11)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 108 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIPerf.
14 6d. black and slate-lilac, variety Beta flaw, used; very rare
and not recorded mint. S.G. 229 (shade), (Ref. 7)provenance:A.
BermanSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 109 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIPerf.
14 6d. black and plum, lightly mounted mint, fresh and fine
with strong colour. Rare in any form. (RSC Ref.
9)provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 110 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIPerf.
14 6d. slate-black and rose-lilac, fiscally used on piece showing
the distinctive "Thornton's Stripes" variety with two additional
6d and single Arms 3/-. Very scarce, fine. S.G. 229b, (Ref. 6)
provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 111 (†) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIAPerf.
14 6d. grey-black and slate-lilac, a fine used example of this
rare shade. S.G. 225g, (Ref. 16)provenance:Bill O'Connell, June
2018Subject to 20% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200



Lot 112 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and dull mauve (shade) printer's file copies with
hole punches, two blocks of four, one from the left of the sheet;
unused without gumprovenance:Waterlow ArchivesDouble Head
and Admiral e-Auction, November 2020Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 113 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and mauve block of ten from the top of the sheet
with imprint, manuscript 'Bush Tick/ 17-4-20' in pencil at
upper right, unmounted mint, light tone spot. A fine
multipleprovenance:R. M. GibbsSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 114 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and reddish mauve block of four from the upper
right corner of the sheet, lightly mounted mint. S.G. 265
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 115 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and reddish mauve block of four from the lower lef
of the sheet, the lower left stamp [51] retouched to resemble
Head Die II, lightly mounted mint; small thin in margin at
lower left, otherwise fine and an exceptionally rare positional
piece. S.G. 265 var.provenance:"County", November 2003Lord
Vestey, June 2014Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000



Lot 116 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix
PenceHead Die IIIBPerf. 14 6d. black and
reddish mauve block of four, lower pair variety
Die II with Die IIIB, lightly mounted mint; fine
and rare. S.G. 265, 265bSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500

Lot 117 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. grey-black and (dull) reddish purple, well-centred and
with large part original gum. Rare with apparently only eight
mint examples known. S.G. 265 (shade), (Ref. 23)provenance:A.
BermanSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 118 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and reddish-mauve, variety "The Pretender", cap
re-entered at left and white shoulder, [Plate 9r, Pos. 45], large
part original gum. S.G. 265 var.Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 119 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die IIIBPerf.
14 6d. black and bright mauve (solferino), good strong colour,
lightly mounted mint. (Ref. 17)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 120 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 14 6d. jet-black and lilac
(shade) block of four from the printer's file archives with hole
punches and showing "Cap dots" [23 and 33], part original
gum.provenance:Waterlow ArchivesDouble Head and Admiral e-
Auction, November 2020Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 121 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 14 6d. jet-black and lilac
(shades) blocks of four (3), one from the left of the sheet, one
with full Printer's Mark at centre; large part original gum. S.G.
295 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 122 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 14 6d. jet-black and lilac block
of four from the left of the sheet, variety large 'rhodesia' [31],
large part original gum. S.G. 295, 295aSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 123 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 14 6d. jet-black and lilac with
large 'rhodesia' [31], and an example with vignette misplaced
to left (creased), large part original gum. S.G. 295a, etc.
£350+Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 124 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 14 6d. jet-black and lilac,
variety large 'rhodesia' [31], used with 'headlands/ rhodesia'
double-ring datestamp; fine and uncommon. S.G. 295aSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 125 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSix PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perf. 15 1923 6d. jet-black and lilac
block of four from the lower right of the sheet with sheet
number '14', large part original gum. S.G. 314Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 126 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsSix
PenceA mint group on Hagner pages (72) including various
shades and Dies with singles, pairs and blocks of four including
Die I perf. 15 with diagonal line under King, Die II black and
pink single example with part imprint, Die IIIB black and
mauve block of four, Die IIIB jet-black and reddish lilac
horizontal corner pair with sheet number 266', a further range
of distinct shades, etc., chiefly very fine and freshSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£600 to £800

Lot 127 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsSix
PenceA used group on Hagner pages (56) with various Dies and
shades and showing a lovely range of clear cancellations
including a strip of five with 'monze' cancellations, a pair with
'mongu-lealui', a pair with 'broken hill' and a pair with
'livingstone; cancellations; also good strikes of Concession,
Filabusi, Fort Rixon, Eiffel Flats, Lusakas, Hartley, Kasama,
Marandellas, Mpika, Queen's Mine, Umtali, etc., chiefly fine
and well-centred choice examplesSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500

Lot 128 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die IIPerf.
14 8d. purple and deep green (shade) block of four, lightly
mounted mint; light gum bend at lower left. S.G. 230
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 129 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die IIPerf.
14 8d. violet and green from the lower right of the sheet with
sheet number '181' at foot, and a pair from the foot of the sheet
with vignette misplaced to left, large part original gum. S.G.
230Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 130 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die IIPerf.
14 8d. violet and green, variety Bilco flaw [41], part original
gum. S.G. 230Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 131 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die IIPerf.
15 8d. violet and pale green shade, well-centred and with large
part original gum. S.G. 246Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 132 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die IIPerf.
15, 8d. violet and green, (2, shades, one with vertical crease),
large part original gum. S.G. 246 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 133 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIA8d. red-lilac and bluish-green, part original gum; fine and
fresh example. S.G. 255h, £450Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 134 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIAPerf. 14 8d. red-lilac and bluish green, used by
'paulington/rhodesia' double-ring datestamp, fine. S.G.
255hSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 135 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIBPerf. 14 8d. mauve and greenish blue block of four from the
lower right of the sheet with sheet number '136', unmounted
mint. S.G. 268Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 136 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIBPerf 14. 8d. blackish purple and deep bluish green, well-
centred and with large part original gum. S.G. 268 group, (Ref.
8)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 137 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perf. 14 8d. violet and grey-green,
variety collar flaw [10], lightly mounted mint. S.G. 297
var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 138 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueEight PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perf. 15 8d. violet and grey-green,
variety collar flaw [10], lightly mounted mint. S.G. 315
var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 139 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsEight PenceA mint group (55) on a Hagner page with a
range of Dies and shades including Die II perf. 14 with hand
painting at top of King's cap, Die IIIB corner pair with sheet
number '204', mauve and dull blue-green with Printer's mark,
1922-24 Die IIIB horizontal pair with printer's mark, Die IIIB
mauve and pale blue-green, 1923 perf. 15 violet and grey-
green, a range of Die II and Die IIIB perf. 14 single examples in
various shades, etc., chiefly fine and freshSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £900

Lot 140 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 14, 10d. deep blue and carmine-red block of four
from the upper left of the sheet, lightly mounted mint. S.G.
231Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 141 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 14, 10d. deep blue and carmine-red block of four
from the top of the sheet, unmounted mint. S.G. 231Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 142 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 14, 10d. blue and carmine-red (shade) block of
four from the lower left corner of the sheet, lightly mounted
mint. S.G. 231Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 143 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 14, 10d. pale blue and light carmine-red, a lightly
mounted example of this scarce shade. S.G. 231 group, (Ref.
4)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 144 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 15, 10d. deep blue and carmine-red block of four
from the upper right corner of the sheet, mounted in the
margin only; a few minor gum bends. S.G. 247Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 145 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 15, 10d. deep blue and carmine-red block of four
from the upper left corner of the sheet, mounted in margin
only; a few minor gum bends. S.G. 247Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 146 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 15, 10d. deep blue and carmine red block of four,
lightly mounted mint. S.G. 247Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 147 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIPerforated 15, 10d. deep blue and carmine red, variety waxed
moustache, lightl foxing, fine mint. S.G. 247a, £275Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 148 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. deep grey-blue blue and vermilion
block of four from the top of the sheet, large part original gum;
diagonal gum bend affecting the upper right stamp and margin
only. S.G. 269Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 149 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. deep grey-blue and carmine horizontal
strip of three from the lower right corner of the sheet with
sheet number '479', unmounted mint. S.G. 269Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 150 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. deep grey-blue and carmine with a
dramatic misalignment of perforations resulting in a very large
margin at left, mint; striking. S.G. 269 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 151 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. deep blue and red block of four,
unmounted mint. S.G. 270Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 152 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. deep blue and red block of four, large
part original gum. S.G. 270 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 153 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB10d. deep blue and red block of four, large part original
gum. S.G. 270Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 154 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIBPerforated 14, 10d. light blue and scarlet vermilion, from
the right of the sheet, lightly mounted mint; diagonal gum
bend, nevertheless a scarce shade. S.G. 270aSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 155 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings perforated 14 10d. bright
ultramarine and red block of four from the upper right of the
sheet, variety collar flaw [10/20], mounted in the margin only.
S.G. 298/298 var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 156 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings 10d. bright ultramarine and red,
two examples, one variety collar flaw, large part original gum.
S.G. 298/ 298 var.Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 157 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings 10d. bright ultramarine and
carmine-red block of four from the top of the sheet with collar
flaw [10/20], lightly mounted mint. S.G. 299/299 var.Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 158 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 10d. bright
ultramarine and carmine-red block of four, unmounted mint.
S.G. 316Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 159 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 10d. bright
ultramarine and carmine-red block of four, very lightly
mounted mint; gum bend affecting the lower right stamp. S.G.
316Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 160 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen PenceHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 10d. bright
ultramarine and carmine-red, variety collar flaw, lightly
mounted mint. S.G. 316 var.Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 161 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTen
PenceA mint group (21) on a Hagner page including Die II with
vignette mis-aligned to left, blue and carmine-red with Bilco
flaw, horizontal pair from the foot of the sheet, Die IIIB
including blue and paler red, 1922-24 horizontal pair with part
imprint, etc.; very fine and fresh, well-centred choice
examplesSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 162 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTen
PenceA used group (12) on a Hagner page with mainly clear
strikes including Hartley, Matoko, Salisbury, Shamva, Selukwe,
etc.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 163 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIPerforated 15, 1/- black and dull turquoise-blue (shade), a
block of four from the upper left of the sheet, lightly mounted
on the lower pair only. S.G. 233 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 164 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIPerforated 14, 1/- black and deep turquoise-blue, horizontal
pair from the foot of the sheet and two marginal single
examples; lightly mounted mint. S.G. 232/3 groupSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 165 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIPerforated 15, 1/- black and deep turquoise-blue, block of
four, large part original gum. S.G. 248Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200



Lot 166 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 14, 1/- black and greenish blue block of four
from the foot of the sheet, unmounted mint. S.G. 271
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 167 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 14, 1/- black and pale blue-green, two blocks of
four in differing shades, one from the upper right corner of the
sheet, unmounted mint. S.G. 272Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 168 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 14, 1/- black and pale blue-green marginal block
of four with part imprint at foot, endorsed 'shamva 24-4-20' at
foot, unmounted mint. S.G. 272provenance:R.M. Gibbs,
September 1988Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 169 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 14, 1/- black and light blue block of four from
the lower left of the sheet, large part original gum. S.G.
272aSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 170 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 14, 1/- black and green, two examples, one
showing Printer's Mark; lightly mounted mint. S.G.
272bSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 171 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 1/- black and dull
blue block of four from the upper left of the sheet, lightly
mounted mint. S.G. 300Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 172 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 15, 1/- pale grey black and deeper pale blue
showing printer's mark at upper left and dot in margin over
"IS" proving the plating and position 38, lightly mounted mint,
well-centred and fresh, fine. S.G. 317, RSC 15
provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £70

Lot 173 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne ShillingHead Die
IIIBPerforated 15, 1/- pale grey black and deeper pale blue
showing various small plate flaws indicative of position 51,
large part original gum, beautifully-centred; a few short perfs.
at foot. S.G. 317, RSC 15Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£40 to £60



Lot 174 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsOne
ShillingA mint group on Hagner pages (41) including Die II
grey-black and dull turquoise-blue (4, shades), black and
turquoise-blue, Die IIIB grey-black and light blue, black and
greenish-blue (4), black and dull blue, black and intense bright
blue, black and light blue, grey-black and luminous greenish
blue with wing dot, 1922-24 perf. 14 1/- black and dull blue (5,
shades), etc., chiefly fineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 175 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsOne
ShillingA used group on Hagner pages (24) with Die II block of
six with 'bulawayo' cancellations, a range of clear cancellations
including Abercorn, Mt. Darwin, Livingstone, Serenje, Shagari,
Shabani, Mashaba, Mtoko, Umtali, etc., the majority fine and
well-centred examplesSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 176 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IPerforated 14, 2/- black and brown, well-centred and lightly
mounted mint. S.G. 214Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 177 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IPerforated 14, 2/- black and brown, variety waxed moustache,
large part original gum; scarce. S.G. 214a, £800Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£400 to £500



Lot 178 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IPerforated 15, 2/- black and brown horizontal pair from the
foot of the sheet, lightly mounted mint. S.G. 218Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£30 to £40

Lot 179 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIPerforated 14, 2/- black and brown, three examples, one with
vignette misplaced to lower right and another with full
Printer's Mark at lower right large part original gum. S.G.
234Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 180 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIPerforated 14, 2/- black and yellow-brown, unmounted mint.
S.G. 235, £375Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 181 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIPerforated 14, 2/- black and yellow-brown, lightly mounted
mint. S.G. 235, £375Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 182 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIPerforated 14, 2/- black and yellow-brown, lightly mounted
mint. S.G. 235, £375Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £120

Lot 183 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 2/- black and chocolate brown printer's file
block of four from the right of the sheet with security punch
holes; traces of gum. S.G. 273b, (Ref. 11)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 184 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 2/- black and brown block of four from the
lower right of the sheet; a few minor gum bends otherwise fine
with large part original gum. S.G. 273Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 185 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 2/- black and brown (5, shades) one with
margin at top, fine and fresh with large part original gum. S.G.
273 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 186 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 2/- black and chocolate, large part original
gum. Scarce. S.G. 273b, £650Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500



Lot 187 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 2/- black and brown, two used blocks of four
with 'eldorado mine' and 't.p.o. up' cancellations; fine. S.G.
273Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 188 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 2/- black and brown
vertical pair from the upper right of the sheet, both variety
collar flaw, lightly mounted mint; diagonal gum bend. S.G. 301
var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 189 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, Perforated 14, 2/- black and brown,
three examples fine and fresh mint. S.G. 301 groupSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£40 to £60

Lot 190 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
ShillingsA small mint group (6) comprising Die I perf. 15, Die II
perf. 14, 1922-24 Die IIIB perf. 14 (3) and perf. 15Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£50 to £70



Lot 191 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections
and GroupsTwo ShillingsA used group (22) on a
Hagner page including a horizontal pair with
'insiza' cancellation, vertical pairs (2) one with
Victoria and the other with Umtali in blue
cancellations, other clean double-ring
datestamps including Fort Jameson, Kasama,
Paulington, Penhalonga, Livingstone, etc.,
chiefly fine and fresh examplesSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 192 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die II2/6d. indigo and grey-brown (shades) two
used examples with 'bulawayo' and 'wakerstroom' double-ring
datestamps. S.G. 236 groupSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 193 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 2/6d. indigo and grey-brown
horizontal pair with 'odzi'/ 5 aug 14/ rhodesia' double-ring
cancellation; fine. S.G. 249Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 194 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIA2/6d. Prussian blue and grey, well-
centred with large part original gum. Scarce. S.G. 255k,
£650Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450



Lot 195 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIA2/6d. Prussian blue and grey, used by
'mazabuka/1920' double-ring datestamp. S.G. 255kSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 196 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB2/6d. pale blue and pale bistre-brown
block of four from the lower left of the sheet, lightly mounted
mint. S.G. 274aSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 197 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB2/6d. deep blue and pale bistre-brown
(shades), four mint examples. S.G. 274a groupSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 198 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB2/6d. deep blue and pale bistre-brown
tied on small piece by 'gwelo/ s. rhodesia' double-ring
datestamp, fine. S.G. 274 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 199 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo
Shillings and SixpenceHead Die IIIBNew
Printings 1922-24 2/6d. ultramarine and sepia
block of four from the foot of the sheet, very
lightly mounted mint. S.G. 302Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 200 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIBNew Printings 1922-24 2/6d. ultramarine
and sepia from the foot of the sheet and 2/6d. violet blue and
grey-brown with part imprint at foot, unmounted mint. S.G.
302, 303Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 201 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB1922-24 New Printings, 2/6d. violet-blue
and grey-brown lower left corner example, unmounted mint.
S.G. 303, (Ref. 13)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 202 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB1922-24 New Printings 2/6d. violet-blue
and grey-brown, variety collar flaw [10], large part original
gum. S.G. 303, (Ref. 13)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90



Lot 203 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTwo Shillings and
SixpenceHead Die IIIB1922-24 New Printings 2/6d. violet-blue
and grey-brown with wing dots flaw, used with 'abercorn/ 17 feb
25' double-ring datestamp; a fine example of late usage. S.G.
303, (Ref. 14)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 204 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
Shillings and Six PenceA mint group on a Hagner page (24)
including Die II perf. 14 (4) and perf. 15 (3) various shades, Die
IIIB perf. 14 (various shades) and 1922-24 perf 14 and perf. 15,
etc., chiefly fine and fresh well-centred examplesSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £600

Lot 205 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsTwo
Shillings and Six PenceA used group (6) on a stockcard
comprising Die II (3) with Bulawayo, Makaha and a third with
indistinct cancellation, Die IIIB (3) with Livingstone, Odzi and
Salisbury cancellations; chiefly good to fineSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 206 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
II3/- brown and blue (shades), four examples, fresh and fine
with large part original gum. S.G. 236b groupSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 207 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
II3/- brown and blue, [9] with dot above King's ear and mark in
collar, the flaws linking RSC 3 to RSC 3R, large part original
gum. Scarce. S.G. 236bSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 208 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
II3/- chestnut and bright blue, horizontal pair from the foot of
the sheet, fresh and fine mounted mint. S.G. 237Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 209 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
II3/- chestnut and bright blue (2, shades), both fine and fresh
with large part original gum. S.G. 237 groupSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 210 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
II3/- reddish chestnut and light blue (shade), horizontal pair
cancelled by 'kasama/ 21 feb 25/ rhodesia' double-ring
datestamps; fine. S.G. 237 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 211 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 3/- chocolate and blue, large part original gum,
fresh and fine; signed on the reverse. B.P.A. Certificate (2007).
S.G. 250Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450

Lot 212 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 3/- chocolate and turquoise-blue used with
'monze/ 22 apr 1915/ s. rhodesia' double-ring datetstamp, fine
and rare used with such vivid colour intact. S.G. 250
Provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 213 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIAPerforated 14, 3/- reddish brown and deep turquoise-blue,
lightly mounted mint. S.G. 255mSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 214 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIAPerforated 14, 3/- reddish brown and deep turquoise blue,
Beta flaw masked out from re-entry, extremely lightly hinged, a
very fine and lovely stamp. S.G. 255mprovenance:Double Head
and Admiral e-Auction, November 2020Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £150

Lot 215 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 3/- light brown and light blue with part
Printer's Mark at upper right, 'The Mustard', used with 'fort
jameson/ 31 may 21' datestamp; scarce. S.G. 274cprovenance:A.
BermanSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £150

Lot 216 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 3/- red-brown and
turquoise-blue, two examples in different shades, lightly
mounted mint. S.G. 304 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 217 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 3/- red-brown and
turquoise-blue, used with 'salisbury/3. mar 23/ rhodesia'
datestamp; fine. S.G. 304Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £120

Lot 218 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14 3/- red-brown and
grey-blue (shades), two examples, one with Printer's mark, with
large part original gum. S.G. 305 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 219 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 3/- red-brown and
grey-blue, lightly mounted mint. S.G. 320Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 220 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueThree ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 3/- red-brown and
grey-blue, lightly mounted mint. S.G. 320Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90



Lot 221 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsThree ShillingsA group (12) including Die II overprinted
"specimen" and several mint examples each of Die II and IIIB
perf. 14 and 15 along with a used example of Die II; chiefly
good to fineThis wants putting in the Collections and Group
sectionSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 222 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
blue and yellow-green shade, large part original gum; striking
and an unusual shade. S.G. 238 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 223 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
blue and blue-green horizontal pair from the foot of the sheet,
lightly mounted mint. S.G. 239Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 224 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
blue and olive-green, a fine and fresh example of this rare and
distinct shade; part original gum. S.G. 239 group, (Ref. 6
group)provenance:Double Head and Admiral e-Auction,
November 2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 225 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
deep blue and deep blue-green showing line in King's cap and
Beta flaw, part original gum; a lovely example of this distinctive
shade. S.G. 239 groupprovenance:Double Head and Admiral e-
Auction, November 2020Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 226 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
blue and deep blue-green, Plate 3, State 2, line in King's cap,
large part original gum. S.G. 239 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 227 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
blue and yellow-green, used with crisp strike of 'salisbury'
double-ring datestamp, rare in such fine condition. S.G.
238provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £200

Lot 228 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die II5/-
steel blue and deep dull green showing doubling of shoulder
lines, used with 'bulawayo/ 30. sep. 1918' c.d.s., fine with good
strong colour. S.G. 239 group (Ref. 6)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90



Lot 229 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 5/- blue and yellow-green (shades) two
examples, large part original gum, fine and fresh. S.G. 251
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 230 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 5/- blue and yellow-green, large part original
gum. S.G. 251Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 231 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 5/- blue and yellow-green, two used examples,
both with 'gwanda' double-ring datestamp, very scarce so fine.
S.G. 251Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £200

Lot 232 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 5/- blue and yellow-green, cancelled by 'que
que' double-ring datestamp; fine. S.G. 251Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 233 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIAPerforated 14, 5/- Prussian blue and dull green, large part
original gum, very well-centred; a choice example of this scarce
shade. S.G. 255n, £750Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600



Lot 234 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIAPerforated 14, 5/- Prussian blue and dull green used with
'mwinilunga/ 31 aug 1922' datestamp; fine. S.G.
255nprovenance:A. BermanSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 235 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIAPerforated 14, 5/- Prussian blue and deep bluish green
cancelled by crisp 'mumbwa' double-ring datestamp; fine. S.G.
255oprovenance:"Montgomery", Spink, November 2002Double
Head and Admiral e-Auction, November 2020 Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 236 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- steel blue and dull yellowish-green block
of four from the lower left of the sheet, unmounted mint; a very
rare shade and likely a unique multiple. S.G. 276a, (Ref.
10)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 237 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- steel blue and dull yellowish-green,
lightly mounted mint, well-centred and very fine. (Ref.
10)provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 238 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- steel blue and dull yellowish-green, part
original gum, fresh colour; a few short perfs. Ref. 10 Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 239 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- steel blue and pale sage-green (shade)
used with 'lusakas/ 5 jun 1920/ rhodesia' datestamp in blue;
fine. (Ref. 10)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 240 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- blue and pale yellow-green horizontal
pair cancelled by 'filabusi/ jun 1922' datestamps; fine. S.G.
276Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 241 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIBPerforated 14, 5/- blue and deep yellow-green, very fresh
and fine mint. S.G. 276 group, (Ref. 11)provenance:A
BermanSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80



Lot 242 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 5/- blue and yellow-
green with printer's mark at lower right, lightly mounted mint.
S.G. 306 (shade)provenance:R. M. Gibbs. September
1988Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 243 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 5/- bright
ultramarine and emerald with Printer's Mark at lower left, used
with 'fort jameson/ n. rhodesia' double-ring datestamp; fine and
fresh. S.G. 306Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 244 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 14, 5/- bright
ultramarine and emerald with collar [10], well-centred and
lightly mounted mint. S.G. 306 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 245 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 5/- deep blue and
bright green horizontal pair from the upper left of the sheet,
fine unmounted mint. S.G. 321Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600



Lot 246 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFive ShillingsHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, 5/- deep blue and
bright green (shade), well-centred and lightly mounted mint.
S.G. 321Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 247 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsFive
ShillingsA mint group on a Hagner page (23) including Die II
(3, shades), Die IIIB including deep blue and blue-green and
blue and pale yellow-green, 1922-24 Die IIIB perf. 14 bright
ultramarine and emerald (2), etc., chiefly fine and very fresh
appearance; a valuable lotSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 248 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die II7/6d. deep blackish-purple and blue-black
(shade), well-centred and lightly mounted mint; a vividand very
scarce shade. S.G. 240 group, (Ref. 2C)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 249 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die II7/6d. blackish purple and slate-black, large
part original gum; fine. S.G. 240Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £140



Lot 250 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die II7/6d. deep dull purple and slate-black
(shade) with comet flaw [7], large part original gum. S.G. 240
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 251 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate-black, very lightly mounted mint; fine and fresh. R.P.S.
Certificate (2005). S.G. 252Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 252 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. deep blackish purple
and blue-black, well-centred and fine lightly mounted mint.
S.G. 252 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 253 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate-black, large part original gum. S.G. 252 groupSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 254 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate-black, two examples in slightly different shades, lightly
mounted mint. S.G. 252 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 255 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate-black, two examples, lightly mounted mint. S.G. 252
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 256 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate black (shade), with slightly aniline frame, well-centred
and fine, lightly mounted mint. S.G. 252 groupSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 257 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. deep blackish purple
and deep slate-black, slightly aniline frame, printer's hand
painting above King's cap, large part original gum. S.G. 252
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 258 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. blackish purple and
slate-black used with 'selukwe' double-ring datestamp, fine.
S.G. 252 Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 259 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIPerforated 15, 7/6d. deep dull purple and
slate black (shade), lightly mounted mint; well-centred and
fine. S.G. 252 group, (Ref. 3)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 260 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIIA7/6d. maroon and indigo, well-centred
and fine. Brandon Certificate (1980). S.G. 255p, £1,000Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£400 to £600

Lot 261 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIIA7/6d. maroon and indigo, well-centred
and fine with large part original gum. A lovely deep shade.
Brandon Certificate (1994) when this was listed as S.G. 276a.
S.G. 255p, £1,000Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

Lot 262 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIIA7/6d. maroon and indigo horizontal pair
cancelled with 'victoria/ 11 sep 1922/ s.rhodesia' double-ring
datestamps; fine and very rare. A possibly unique used pair.
S.G. 255p, £2,800+Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,200 to £1,500



Lot 263 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIIA7/6d. brown-purple and slate, a pale
shade with collar flaw, lightly mounted mint; fine. S.G. 308
var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 264 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueSeven Shillings and
SixpenceHead Die IIIB1922 7/6d. brown-purple and slate, large
part original gum; fine and well-centred. S.G. 308Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 265 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green horizontal pair from the
right of the sheet, lightly mounted mint. S.G. 241Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 266 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green, lightly mounted mint. S.G.
241 var.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 267 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green, large part original gum.
S.G. 241 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 268 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green betaflaw, well-centred with
large part original gum; fine. S.G. 241 var.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 269 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green with red dot to the left of
King's cap, lightly mounted mint. S.G. 241Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 270 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
II10/- deep rose-red and light green, without the Beta flaw,
large part original gum; fine. S.G. 241Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 271 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIPerforated 15, 10/- brown-lake and light green block of four
from the upper right of the sheet, unmounted mint; a rare
multiple. S.G. 253Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

Lot 272 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow-green, lightly mounted mint.
S.G. 255qSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 273 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine and bright yellow-green shade, a well-centred
mint example of this distinctive shade. S.G. 255q groupSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 274 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow-green, lightly mounted mint.
S.G. 255qSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£160 to £180



Lot 275 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow green, large part original
gum; fresh appearance. S.G. 255qSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £220

Lot 276 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow-green used with 'kafue'
datestamp, a fine used example. S.G. 255qSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 277 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow-green used with 'livingstone/
18 aug 1921' double-ring datestamp; fine. S.G. 255qSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 278 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- deep rose-red and dull yellowish green, a well-centred
example cancelled by 'mwinilunga/ 17 aug 1922/ n. rhodesia'
datestamp; fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 279 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIA10/- carmine-lake and yellow-green used with 'pemba/10
may 19' crisp double-ring datestamp, fine. S.G. 255qSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 280 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- bright carmine and bright yellow-
green shade, lightly mounted mint. S.G 309 group, (Ref.
7)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 281 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- bright carmine and bright yellow-
green, good colour, fine and fresh mint. S.G. 309 group, (Ref.
7)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 282 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- bright carmine and bright yellow-
green, a well-centred example with collar flaw, large part
original gum. S.G. 309 var., (Ref. 7)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200



Lot 283 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- bright carmine and bright yellow-
green, fine and fresh mint. S.G. 309 group, (Ref. 7)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 284 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- crimson and bright yellow-green,
three examples in differing shades, two showing Printer's
marks; fresh and fine mint. S.G. 309 group, (Ref. 7)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 285 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueTen ShillingsHead Die
IIIB1922 New Printings 10/- carmine and yellow-green from the
top of the sheet with part imprint, unmounted mint. S.G.
310Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 286 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and reddish-purple, well-centred and lightly mounted
mint. S.G. 242Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250



Lot 287 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and reddish purple, lightly mounted mint. S.G.
242Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 288 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
brownish black and deep reddish purple (shade), beta flaw,
well-centred, fine mint. S.G. 242 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 289 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and violet, hand painted left of King's cap, well-centred
and with large part original gum. B.P.A. Certificate (1979). S.G.
243Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 290 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and dark reddish-violet (shade), with vignette
shifted to right, large part original gum. S.G. 243 groupSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 291 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
greyish black and dull violet with fuzzy scrolls, large part
original gum. S.G. 243 group, (Ref. 7)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 292 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and dull violet (shade) with clear scrolls, well-centred
and with large part original gum. S.G. 243 group, (Ref.
6)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 293 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and dull violet (shade), Printer's hand painting above cap,
well-centred and with large part original gum. S.G. 243
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 294 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and deep lilac (shade) with King's shoulder flaw,
lightly mounted mint. S.G. 243 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 295 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
black and dull violet (shade) with Beta flaw and hand painting
to right of King's cap, well-centred and with large part original
gum. S.G. 243 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £220

Lot 296 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and violet, large part original gum; fine. S.G. 243
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £220

Lot 297 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and deep lilac, snowstorm in King's cap, head plate
flaws on left collar wing-tip and collar, large part brownish
gum. S.G. 243 var., (Ref. 6)provenance:A. BermanSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£400 to £500

Lot 298 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and deep lilac with snowstorm in King's cap, used
with part double-ring datestamp; fine. S.G. 243 var., (Ref. 6)
Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £350



Lot 299 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
greyish black and blackish lilac (shade), large part original
gum, fine and fresh. S.G. 243 group, (Ref. 7)Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 300 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and (vivid) deep reddish purple, perf. 15, marginal
from the left of the sheet, large part original gum; fine and
fresh appearance. S.G. 254 groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000

Lot 301 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and deep rose-lilac, perf. 15, well-centred and lightly
mounted mint, very fine. R.P.S. Certificate (1986). S.G. 254,
£1,800Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000

Lot 302 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and (vivid) deep reddish purple, perf. 15, well-
centred and with wonderfully fresh colour, large part original
gum. A lovely example of this rare shade. B.P.A. Certificate
(1995). S.G. 254 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000



Lot 303 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die II£1
grey-black and deep rose-lilac, perf. 15, Plate 3 State 1, well-
centred and fine lightly mounted mint. Rare. S.G. 254
groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000

Lot 304 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIA£1
deep black and violet-indigo with clear scrolls, very well-
centred and lightly mounted mint. Robert M. Gibbs Certificate
(2010). S.G. 255rSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 305 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIA£1
black and violet-indigo, clear scrolls, marginal from the left of
the sheet, large part original gum. B.P.A. Certificate (1962)
when this was listed as 279b. S.G. 255r group, (Ref. 8)Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 306 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIA£1
black and deep violet deep and bright shade with fuzzy scrolls,
lightly mounted mint and well-centred. S.G. 255t, (Ref.
10)provenance:R.M. Gibbs, September 1988Subject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 307 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
grey-black and deep reddish purple bright shade, well-centred
and lightly mounted mint. S.G. 278 group, (Ref. 15)Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 308 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
greyish black and deep reddish purple (shade), large part
original gum. S.G. 278, (Ref. 15)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 309 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
black and (deep) bright purple, part original gum, strong
colour. S.G. 279 group, (Ref. 15)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 310 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
greyish black and deep reddish purple, well-centred, fresh and
fine lightly mounted mint. S.G. 278 group, (Ref.
15)provenance:Double Head and Admiral e-Auction, November
2020Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 311 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
greyish black and deep reddish purple (shade), large part
original gum, fresh and well-centred. S.G. 278 group, (Ref.
16)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Lot 312 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
grey-black and (weak) deep reddish purple, lightly mounted
mint. S.G. 278 group, (Ref. 16)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 313 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
grey-black and deep purple, lightly mounted mint. S.G.
279Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 314 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIA£1
black and deep purple, large part original gum, well-centred
and fine. S.G. 279Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 315 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die IIIB£1
black and deep purple used with 'gatooma/ 10 sep 1921'
double-ring datestamp, endorsed in pencil on reverse 'OK SRJ'.
S.G. 279Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 316 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 grey-black and dull reddish
purple (shade), large part original gum, well-centred, fine and
fresh. S.G. 311 group, (Ref. 17)Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 317 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 black and magenta, large part
original gum; fine. S.G. 311Subject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 318 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 black and magenta, large part
original gum; fine and fresh. S.G. 311Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 319 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 grey-black and dull reddish
purple shade, an unusual variant, part original gum; fine.
R.P.S. Certificate (1986). S.G. 311 groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £600

Lot 320 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 black and (duller) magenta
shade, well-centred and used with clear 'bulawayo' double-ring
datestamp. S.G. 311 groupSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 321 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 black and deep magenta,
perfectly centred and a vivid shade, large part original gum;
striking and scarce. S.G. 311aSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £600

Lot 322 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, £1 black and deep magenta, lightly
mounted mint, fine and fresh. S.G. 311aSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500



Lot 323 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, £1 black and deep
magenta, Plate 10, State 2, lightly mounted mint, fine. S.G.
322Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

Lot 324 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueOne PoundHead Die
IIIB1922-24 New Printings, perforated 15, £1 black and deep
magenta, large part original gum, well-centred, fine and fresh
appearance. S.G. 322Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £900

Lot 325 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and GroupsOne
PoundA mint and used group (11) on a Hagner page comprising
Die II mint (2, shades) and fiscally used (4, two on piece), Die
IIIA mint (2, shades), used and fiscally used, and Die IIIB mint;
a few faults though a good group for the specialistSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £700

Lot 326 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage£1 deep black
and violet-indigo Die IIIA, two horizontal pairs tied on piece by
large violet 'land management/department' boxed cachet and
manuscript red ink. S.G. 255r groupSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 327 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage£1 deep black
and violet indigo Die IIIA strip of four used in combination with
1/- black and green and 1898 Arms £10 lilac, perfin and tied by
'registrar of the high court' (6.21) oval violet cancellations. S.G.
255r groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 328 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage£1 black and
violet-indigo Die IIIA strip of three used in combination with
1898 Arms 10/- perfin and tied on piece by 'registrar of deeds'
violet cachet, and a horizontal pair used in combination with
1898 Arms 5/- brown-orange, perfin and tied to small piece by
Salisbury fiscal cachet; fine. S.G. 255rSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£70 to £90

Lot 329 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1918-21 £1
black and bright purple Die IIIB, a perfin pair tied on small
piece by 'registrar of the high court' cachet, a further pair used
in combination with 2/6d. ultramarine and grey-brown pair,
perfin and tied by 'registrar of the high court' cachets in violet,
and a single used with 1/- black and blue-green, perfin and tied
by 'office of deeds and patents' violet cachet; fine. S.G.
278Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 330 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1918-21 Die
IIIB £1 black and bright purple horizontal pair used in
combination with Arms 10/- (S.G. 89) perfin '4/11/12' and tied
on piece of Court document by 'court of southern rhodesia'
violet oval cachets, and £1 black and bright purple used in
combination with 2/- black and brown tied to small piece by
perfin '11/ 3/22' and registrar of deeds' cancellation; fine. S.G.
278Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 331 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1922-24 New
Printings £1 black and magenta Die IIIB strip of four used on piece
perforated and with Land Department cancellations, and a pair
used in combination with 5/- tied on piece perforated '15/ 3/ 2";
fine. S.G. 311 groupSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 332 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCollections and
GroupsUsedA group on a Hagner page including ½d. block of
four used with central strike of 'wankies' double-ring
datestamp, 1d. (2), ½d. on 1d. block of four with Livingstone
cancellation and single example tied to piece by Bwana
Mkubwa datestamp, Shaded Ear, 1½d. pair with Essexvale in
blue, 8d. (6, including Gatooma, Mashaba and Bulawayo large
type) and 5/- (2, shades, both with Salisbury cancellations);
good to fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 333 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1916 (20 Apr.) 'On The Public Service' printed
envelope to Switzerland bearing 2½d. blue tied by 'bulawayo/s.
rhodesia' datestamp and with 'office of the magistrate/southern
rhodesia' oval cachet in violet alongside, fine and scarceSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 334 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1917 (15 Apr.) envelope to Southampton, bearing
1d. red (4) paying the 4d. quadruple letter rate, tied by
'mazabuka/ n. rhodesia' cancellations, Livingstone transit
marking on reverse; fineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 335 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1917 (10 Aug.) small mourning envelope to
Holland with 'opened by censor' tape and bearing 1½d. brown
and 'half penny' on 1d. red Livingstone provisional tied by
'livingstone' double-ring datestamp, fine; the provisional
surcharge very rare used on coverSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 336 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1917 (24 Dec.) Northern Rhodesia Government
"Gazette" ' newspaper wrapper to Cambridge University,
bearing 1d. red tied by 'livingstone/n. rhodesia' datestamp
Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 337 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1918 (24 Nov.) Standard Bank of South Africa
envelope to New York bearing Die II 5d. black and green tied by
'bulawayo/rhodesia' double-ring datestamp, 'standard bank/
bulawayo' oval cachet in violet on reverse. S.G. 227Subject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 338 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1919 (10 Apr.) National Bank of South Africa
envelope to New York, bearing ½d. green, 1½d. brown strip of
three and with 1d. red for Late Fee affixed at upper left, all tied
by 'bulawayo station' datestamps alongside 'Late Fee' in
manuscript, passed censor' handstamp in blue to face; fine and
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 339 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1919 (20 Oct.) 1d. stationery envelope to London
additionally franked with 1d. red tied by 'umvuma' datestamps;
attractiveSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 340 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1920 (12 Mar.) envelope to Chicago bearing 1d.
red and 1½d. brown (affixed upside down) both tied by 'm'toko'
double-ring datestamps, Montgomery Ward receiving
cancellation on faceSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 341 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1920 (18 Mar.) O.H.M.S. envelope registered to
East London with green registration label '1764', bearing
marginal Die IIIB 6d. jet-black and lilac tied by 'livingstone'
double-ring datestamp; fine. S.G. 295Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400



Lot 342 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1921 (26 June) 'The Rhodesia Railways' catering
department printed envelope bearing 1½d. brown tied by
bulawayo/s. rhodesia' datestamp in blue, fine and a rare
cancellation in blueSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 343 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1921 (29 Dec.) front to Cape Town bearing 1d. red
tied by 'enkeldoorn' double-ring datestamp and taxed 1d. with
large '1d.' handstamp in black and South Africa 1d. Postage
Due applied at lower rightSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 344 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1921 (Aug.) envelope to Illinnois, USA bearing Die
IIIB 3d. black and yellow tied by livingstone/northern rhodesia
single-ring datestamp; fine. S.G. 259 Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 345 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1922 (6 Feb.) envelope (a little creased)
addressed to Chicago bearing ½d. and Die IIIB 2d. tied by
'livingstone/n. rhodesia', double-ring datestampsSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 346 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1922 (1 May) 'Lennon Limited' printed envelope
(a little torn at upper left) to Serowe, Bechuanaland
Protectorate, bearing ½d. and Die IIIA 4d. black and orange
tied by Bulawayo c.d.s., an unusual destination Subject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 347 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1922 (31 Aug.) printed envelope to Elizabethville,
bearing 1d. and 2d. tied by single strike of 'lusaka' c.d.s.,
Broken Hill transit cancellation and Elizabethville receiving
cancellation on reverseSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£60 to £80

Lot 348 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1922 (13 Nov.) envelope to Boston, Massachusetts
bearing 1d. and 2d. tied by single-ring 'mount selinda/rhodesia'
datestamp and another strike alongside; the envelope a little
torn at upper right behind the 1d.Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 349 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1922 (19 Nov.) registered letter envelope to
Germany bearing 1d. and 2d. tied by 'broken hill' double-ring
datestamp, blue Broken Hill registration label at lower left,
Broken Hill and Livingstone transit marks and Berlin arrival on
reverse; attractive and scarceSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 350 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1923 (21 Feb.) 'American Board Mission, Mount
Silinda' envelope to Massachusetts bearing Die IIIB 3d. black
and yellow tied by 'mount selinda/rhodesia' single-ring
datestamp, 'umtali' transit cancellation on reverse; fine. S.G.
259Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 351 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1923 (23 Jul.) postcard to Norfolk, bearing 1½d.
brown tied by fine strike of 'fig tree/23. jul 1923/s. rhodesia';
fine and attractiveSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150



Lot 352 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1923 (8 Oct.) envelope sent registered to India,
bearing 1909-12 2½d. pair and Admiral 1d. red tied by 'umtali'
double-ring datestamps, pink Umtali Registration label to
upper left, Umtali and Salisbury cancellations on reverse; fine
and an unusual destinationSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 353 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1924 (2 Jan.) envelope registered to Nigeria
bearing Die IIIB 6d. jet-black and lilac tied by 'kafue' double-
ring datestamp, 'kafue.' straight line handstamp in violet to
face, 'london' registration markings and 'oshogbo' and 'kafue'
markings on the reverse; fine and an unusual destination. S.G.
295Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

Lot 354 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1924 (22 Jan.) envelope to Kafue bearing ½d. tied
by 'bulawayo' datestamp, 1d. Late Fee affixed at left and tied by
a further strike of Bulawayo datestamp; rareSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 355 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1924 (23 Feb.) 'American Board Mission, Mount
Silinda' printed envelope to Massachusetts bearing Die IIIB 3d.
black and yellow tied by 'mount selinda' single-ring datestamp,
'umtali' transit marking on reverse; envelope a little creased in
places, just affecting the adhesive at upper right corner. S.G.
259Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 356 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and Cancellations1924
(5 Oct.) embossed 'empire/parliamentary association envelope to
Eastbourne bearing Die IIIB 1/- black and blue tied by large
'parlementere toer/parliamentary tour' circular cachet in violet;
fine and scarceNote: From October 5th to 7th 1924, the Empire
Parliamentary Association Tour of South Africa was at Victoria
Falls. An uncommon cover from this three day visit to Rhodesia,
where this obliterator was used.Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 357 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and
Cancellations1925 (14 Mar.) envelope registered to the Theatre
Royal, London and re-directed to the Palladium, Argyle Street,
bearing Die IIIB 6d. jet-black and lilac tied by
'bwanamkuswa/n.w. rhodesia' datestamp, pink 'Bwana
M'Kubwa' registration label at left, pencil note on reverse 'Not
known Theatre Royal, Drury Lane, WC2/G.W.', transit and
arrival markings on reverse; fine and attractive. S.G.
295Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300

Lot 358 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and CancellationsA
group (5) all bearing 1½d. brown including 1919 front to
London with GB 1d. Postage Due, envelope to Copenhagen
bearing a horizontal pair, 1922 postcard to Denmark with 1½d.
and ½d., and an envelope to Salisbury with New Zealand 1½d.
tied by indistinct cancellation, an uncommon forwarded item; a
interesting groupSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 359 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and CancellationsA
group (5) of envelopes and postcards, two bearing Die IIIA 2d.
tied by 'chatsworth' and 'penhalonga' datestamps respectively
and three bearing Die IIIB 2d., various cancellations; good to
fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200



Lot 360 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and CancellationsA
group (5) including 1915 Standard Bank of South Africa
envelope to New York franked with ½d. and 2d. tied by 'que
que' cancellation, 1919 envelope to Elizabethville bearing 1d.
and 2d. tied by 'livingstone' datestamp, 1920 envelope to
France bearing perf. 15 2½d., etc.; good to fineSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 361 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and CancellationsA
group (7) all bearing ½d. green including a mourning envelope
to Massachusetts with vertical strip of five cancelled at
'marandellas' datestamp, envelope to London bearing two
horizontal pairs, British South Africa Company 1d. stationery
card uprated with ½d. (4), Rhodesia ½d. green postcard to
Germany uprated with ½d. tied by 'gwelo' datestamp, etc.;
chiefly fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Lot 362 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueCovers and CancellationsA
group (15) of envelopes and cards all bearing 1d. red including
1914 registered to Edinburgh bearing 1d. scarlet block of six,
1915 registered letter envelope to Switzerland bearing 1d.
scarlet (3), 1922 to Huddersfield bearing 1d. (2), 1922 printed
window envelope bearing brown-red (3), postcards (8), etc.;
chiefly good to fineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450



Lot 363 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1918 (June)
'Insolvent Estate Revenue Summary' bearing Die II 7/6d. pair in
a deep shade, perfin and tied by violet oval 'master of the high
court' cachet. S.G. 240Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 364 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1920 and 1921
Revenue documents (2) the first bearing Die IIIA 1/-, 5/- and £1
perfin and tied to document by 'office of the sheriff' oval cachet
in violet and the second a Letters of Administration document
bearing Die IIIA £1 perfin and tied by 'civil
commissioner/bulawayo' cachet in violet; a fine pair. S.G.
255uSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

Lot 365 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1920 (Dec.)
and 1921 (Dec.) documents, the former bearing 1898 10/-, 1909
£5 and Admiral Die IIIA £1 (4), second bearing 1898 3/- and Die
IIIB 2/- (2) and £1 (4); fine and attractive frankingsSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£150 to £250

Lot 366 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal Usage1922 (Jan.) and
1923 (Nov.) Special Power of Attorney Documents (2) both
bearing Die IIIB 3/- (2); fineSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120



Lot 367 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal
UsageA group of documents and receipts all
bearing ½d. green horizontal pairs including
Insolvency documents, bank and various other
receipts, etc.Subject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £100

Lot 368 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA group of
mainly Die IIIB values used on documents (4), comprising a
reduced document bearing 3/-, Magistrate document bearing
6d., 2/- and 5/- (4), accounting document bearing 1d., 3/-, 5/-
and £1 (2) and Letter of Administration document bearing Die
IIIA £1; fine and a useful groupSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

Lot 370 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA group of
documents (8) including Bank receipts and Insurance Company
documents with mixed frankings, Quitrent Receipts, etc.,
chiefly fineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 371 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA group of
documents (8) all bearing 6d. black and mauve including Power
of Attorney to Make Transfer bearing horizontal pair, Deed of
Hypothecation bearing a horizontal pair, National Bank of
South Africa receipt bearing 6d. pair and 1/- pair, Bank receipt
bearing 6d. block of four and South Africa 1/- Revenue (2),
etc.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180



Lot 372 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA group of
documents (10) all bearing 1/-, including Die II block of six
used on an Anglo-African Trading receipt, and a strip of three
used on a separate similar receipt, Standard Bank receipt
bearing Die IIIB 1/- (3), Insurance renewal receipt bearing 6d.
and 1/-, a Power of Attorney receipt bearing 1/- in combination
with South Africa Revenue 6d. (2), etc.Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 373 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA group used
on documents and receipts (13) all bearing 1d. red, various
document types including Aquittances, invoices, receipts,
etc.Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£120 to £180

Lot 374 (x) Rhodesia 1913-24 Admiral IssueFiscal UsageA collection
housed in a stockbook, ranging from 1d. in large multiples of
up to thirty to the 7/6d. used on Quitrent receipts (3, one with a
pair and a further 7/6d.), 10/- used in combination with 2/6d.
(4) on piece, plenty of mixed frankings on pieces throughout,
some on complete documents and some used in combination
with Revenue stamps, a very useful and interesting range of
Dies and shades, attractive and colourful frankings and large
selection of different fiscal cancellations and perfins; fine and
of particular interest to the Fiscal or Revenue specialistSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£500 to £700


